
Pesquisa realizada no Stand da Secretaria de Estado do

Turismo do Maranhão na ABAV EXPO 2022, que ocorreu nos


dias 21 a 23 de setembro na cidade de Recife - PE. 

Pernambuco 41%

Mato Grosso do Sul 11%

Minas Gerais 11%

Alagoas 7%

Paraíba 7%

Rio de Janeiro 7%

Amazonas 4%

Bahia 4%

Ceará 4%

Pará 4%Lençóis Maranhenses 74%

Chapada das Mesas 10%

Delta das Américas  3%

Lençóis Maranhenses 65%

São Luís 26%

Chapada das Mesas 10%

Natureza 44%

Sol e Praia 22%

Cultural 15%

Aventura 11%

Gastronômico 7%

Agentes de viagem 89%

Turismólogo 7%

Operadores 4%

Tem interesse em

comercializar o Maranhão


em 2022/2023?
Sim 96%

Depende de visita ao

destino

4%

Malha Aérea 50%

Divulgação para o público 19%

Informação ao agente 12%

Outros 12%

Divulgação de material promocional 4%

Preço competitivo 4%

Pesquisa na Associação Brasileira dePesquisa na Associação Brasileira de


Agências de ViagemAgências de Viagem
ABAV EXPO 2022ABAV EXPO 2022

Qual grupo você representa? Em qual estado

está situada a sua


empresa?

Qual destino vem a cabeça

quando pensa em Maranhão?

Qual segmento turístico

melhor traduz o Maranhão


para você?

Destinos maranhenses

mais procurados por

seus clientes

O que precisa melhorar

na comercialização do

Maranhão?

MetodologiaMetodologia
Pesquisa realizada por membros da Secretaria de Estado do Turismo do
Maranhão na ABAV EXPO 2022, realizada entre os dias 21 a 23 de
setembro de 2022 em Recife-PE. Foram 27 respondentes ao total. As
respostas foram exportadas e tabuladas em uma Planilha Excel. 


